



关注人防
关爱生命

—咸宁市人民防空办宣

巴西经济增长预期几近“腰斩”

经济前景取决于改革进程

新华网消息 巴西中央银行本周再次下调2018年经济增长预期至1.5%。第一季度末,巴西央行曾将这一数字上调至2.89%。但进入第二季度,增长预期便一路下行,至今几近“腰斩”。

巴西央行一再下调经济增长预期,这背后既有发达经济体货币政策正常化给新兴市场带来冲击的外部因素,也有巴西政府财政赤字高企等内部不利因素的作用。展望未来,分析认为有动向显示巴西经济韧性增强,经济前景取决于改革进程。

外部风险积聚

从外部经济环境来看,尽管全球经济仍处于增势,但发达经济体货币政策正常化进程及贸易保护主义抬头给新兴市场造成了一定冲击。

巴西央行行长伊兰·戈德法恩4月初表示,巴西的经济复苏势头在延

续,但是影响经济增长的风险与变数仍然存在。主要经济体通胀水平提升将加快世界范围内各经济体货币政策正常化进程。

今年以来,美联储已经两次加息,将联邦基金利率目标区间上调到1.75%至2%水平。受此影响,4月份巴西外商直接投资额环比骤降60%至26亿美元,为2006年以来同期最低值。虽然5月份该数据略微回升至约30亿美元,但与3月份的65亿美元仍相差甚远。

巴西应用经济研究所报告显示,外部风险对巴西经济的影响还表现在本国货币汇率承受一定压力。截至目前,巴西雷亚尔对美元汇率今年累计贬值超过13%。

内部不利因素叠加

除了外部经济环境不确定性增

加外,经济增长预期持续下降还反映了巴西国内经济风险增加。

首先是巴西政府财政赤字仍旧高企。巴西央行数据显示,截至今年4月,巴西政府债务总量增至5.05万亿雷亚尔(1美元约合3.84雷亚尔),占国内生产总值(GDP)的75.9%,是2006年以来最高水平。

今年一季度,国际评级机构惠誉表示,受巴西持续的巨额财政赤字及养老金改革失败等因素影响,将巴西主权信用评级由BB下调至BB-。另一家评级机构标准普尔也将巴西主权信用评级从BB下调到BB-。

此外,为抗议柴油价格过高,巴西全国卡车司机5月底举行大罢工给巴西经济造成一定损失,由此引发的后续事件为经济前景蒙上阴影。今年巴西将迎来大选,这也给经济前景带来不确定性。

经济前景取决于改革进程

尽管面临多重不利因素,但巴西经济韧性较过去有所增强。财政部长爱德华多·瓜迪亚此前表示,巴西经济韧性增强,经常账户赤字缩小,外汇储备不断扩大,足以应对汇率波动风险,保护投资者利益。

在巴西央行的持续强力干预下,美元对巴西雷亚尔汇率近期在1比3.7至1比3.9区间企稳。巴西圣保罗股市博维斯帕指数在回吐年内涨幅后再度上扬。

海通银行巴西公司首席经济学家雅科布·桑托斯表示,卡车司机罢工事件对巴西经济影响有限,相信下半年经济能恢复此前增长水平。他认为,推进经济结构性改革才是巴西经济发展的重中之重。只要下一届政府能够继续推进经济改革进程,投资者信心将会恢复。

印度楼房倒塌致2人死亡20多人被埋

新华网消息 印度北方邦沙阿贝里村17日晚发生一起两栋楼房倒塌事故,造成至少2人死亡,当地警方估计仍有20多人被埋。

当地官员说,事故发生在当晚10时左右。一栋6层在建楼房倒塌,撞向毗邻的另一栋4层楼房,两栋建筑沦为废墟。百余名救援人员在起重机和嗅探犬的帮助下实施救援,目前已发现2名遇难者的遗体。

一名当地警官说,目前估计仍有20多人被困在废墟下。有报道说,被殃及的4层建筑里可能住有10多户家庭。

事故原因仍在调查中。每年6月至9月是印度雨季,有分析说大雨导致地基不稳可能是此次楼房倒塌的原因。

在印度,建筑物倒塌事故时有发生,主要原因有建筑物老旧、天气恶劣、施工不规范等。



教唆儿童自杀 沙特怒禁47款游戏

新华网消息 沙特阿拉伯政府16日对47款电子游戏发出禁令,缘由是两名沙特儿童因为受到电子游戏蛊惑而自杀。

美联社16日报道,一名13岁女童和一名12岁男童先前沉浸名为“蓝鲸”的电子游戏,受到蛊惑,自杀身亡。作为回应,沙特视听媒体总委员会16日以违反有关规定和标准为由,对“侠盗猎车手”“刺客信条”等47款电子游戏下达禁令。

按照美国“游戏革命”网站的说法,沙特政府下达禁令可能是因为这些电子游戏暴力程度相对高,同时游戏可能诱发网络霸凌。

“蓝鲸”又称“蓝鲸挑战”,2016年问世,是一款俄罗斯社交媒体游戏,已传入多个国家。游戏要求玩家在50天内每天完成一项自残任务,如整晚熬夜、割破皮肤,最终在第50天结束生命。游戏参与者一般在10岁至14岁之间。近年来,印度、突尼斯、埃及等多个国家发生儿童参与这一游戏后自杀身亡的事件。



关注咸宁新闻网微信
xnnews

更多精彩活动和免费礼品等你来

